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Pacuer
CTOMMOCTH | Haca IIATHEIX JI0TIOHUTEIBHBIX 0GPa30BATENBHBIX YCIYT TT0
MBOY « I'mvuasust Nel» KoBBUIKHHCKOTO MyHHIMNATBHOTO paifoHa

Nen/nt Haumenosanne pacxonos Cymma py6./gac

1 3apaboTHas IUIaTa ¢ HAYUCTICHUAMHA 678,50

2 AMOpTH3aIIHS ¥ COJIepKAHHE TIOMEIIEHHs 72,40

3 KomMmyHasbHbIE yeiiyru 58.60

4 IIpoune pacxoist 40,50
UTOoro 850,00

1.Cpenusis 3apaGoTHas 1uiata i pacyera 3a achi 7216/18 uac=400.88+30%- dor
cramyiposanus(120,3)=521,10*nauncnenns13,2%=678,50py6.

2.AMopTH3anus 1 coaepkanue momMemenus=72,40 py6.

3.Dnextposneprus 2 KBT. yac*7,65(Hopmarus)=15,30 3a yac.
Bononotpetnenue/sonoorsenenne 0,46 ky6.m*26 py6 (o6uuii Hopmarus)=12 py6. B

gac.

Tenno- 0,012 r/xan*2605,56 py6.(sopmarus)=31,30 3a 1 uac.
Hroro mo kommyHambHbM yeryram (15,30+12+31,30)=58,60 py6. 3a 1 uac.

4.Tlpoune pacxozs! (678,50+72,40+58,60)*5%=40,50 pyG.

Hanomasemocts rpynmst ot 5 g0 10 yuammxest
CTOHMMOCTB IPYIIOBEIX 0GPa30BaTENbHLIX yeIyr 3a 1 gac-85 py6.
CrommocT MEIMBHIYATBHBIX 06pa3OBATENBHBIX yCiyr 3a 1 wac-170 py6.

Jlupextop A W.Innukuna
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Pacuer
CTOMMOCTH 1 HS MUIATHBIX AOMOJHHTETBHBIX 00Pa30BATENBHBIX YCIIYT B IPYIIIIE «
Maemmnox»

1o MBOY « I'mvuasust Nel» KOBBUIKMHCKOTO MYHHIMIATLHOTO paifoHa

Nen/mt HaumeHoBanue pacxo/ioB Cymma py6./uac

1 3apaboTHasl [1aTa ¢ HAYUCICHHIME 678,50

2 AMOPTH3aLHS M CONEPIKAHUE TIOMEIIEHHS 72,40

3 KoMMyHaJIbHBIE YCIYTH 58,60

4 TIpoune pacxobt 40,50
HUTOIro : 850,00

1.Cpeusist 3apaGoTHast IIaTa i pacuera 3a yackl 7216/18 uac=400,88+30%- doun
crumyuposanns(120,3)=521,10*rauncaenns13,2%=678,50py06.
2.AMopTH3aIHS U cofiepXKanne nomemenus=72,40 py6.
3.3mexTposHeprus 2 KBT. yac*7,65(nopmarns)=15,30 3a yac.
Bogonorpe6ienne/sofootsesenne 0,46 ky6.M*26 py6 (o6muit Hopmarus)=12 py6. B
gac. i
Temno- 0,012 r/xan*2605,56 py6.(sopmarus)=31,30 3a 1 yac.
HToro mo KoMMyHaibHbIM yeryranm (15,30+12+31,30)=58,60 py6. 3a 1 uac.
4.TIpouue pacxonsi (678,50+72,40+58,60)*5%=40,50 py6.

HanosHsemMocTs Tpymiisl 0T 5 10 10 ysammxces
CTOMMOCTB TPYIIIOBBIX 00Pa3oBaTelbHBIX yciyr 3a 1 1enb- 85 py6.
CTONMOCTS HHIWBHIYATHHEIX 06pasoBaTenbHbIX yeryr 3a 1 ens -170 py6.
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